
OBNOVA CRKVE FUENTES 

 

Prošlog 12. listopada 2022., na blagdan Gospe od 

Pilara, u Fuentes de Carbonero el Mayoru, malom 

selu u blizini Segovije, nenaseljenom od 1960., 

održalo se slavlje od doista iznimnog značaja. 

Euharistiju je predvodio biskup Segovije, mons 

Cesar Franco, uz suslavlje preko 30 svećenika i 

oko 500 ljudi koji su se okupili u crkvi i okolici. 

 

Na području osim crkve, koja je sada potpuno 

obnovljena zahvaljujući zalaganju i radu Puta, 

nema ničega osim sela. 

Dakle, što je posebno u vezi s ovim mjestom? 

Čemu obnova crkve u mjestu potpuno 

napuštenom od ljudi, a mislilo bi se i od Boga? 

MJESTO ZA HODOČAŠĆA 

Da biste posjetili Fuentes, pošaljite e-poruku na: 

fuentesdecarbonero@gmail.com 

Naznačujući željeni dan i vrijeme te broj 

hodočasnika. 

 

 

Prilazni put i parking su vrlo ograničeni, stoga je 

potrebno rezervirati dan i vrijeme posjete. 

 

 

CRKVA FUENTES DE 

CARBONERO 
 

 

Mjesto za hodočašća i slavlja, svjedok povijesti 

koju Bog stvara s nama. 

 

„Dirnulo me je da dok su sve kuće u selu bile 

uništene, jedino što je ostalo stajati na tom 

napuštenom mjestu bila je crkva, i to crkva puna 

siromaha. Ovdje smo slavili vazmeno bdijenje s 

braćom iz baraka i onima iz prve zajednice u 

Madridu. Nismo imali svjetla; osvijetlili smo je 

starom svijećom koju smo pronašli. U zoru smo jeli 

janjetinu koju smo naručili u Carboneru” 

Kiko Argüello 



Kiko Argüello i Fuentes 

Dva kilometra od grada Carbonero el Mayor 

(Segovia) nalazi se Fuentes de Carbonero. 

Godine 1960. selo je ostalo nenaseljeno i ostao je 

samo hram. 

 

Kiko Argüello u bunaru Fuentes 

„Božjom voljom, 1965. godine, u želji da nađem 

mjesto za povlačenje i molitvu, našao sam 

napuštenu crkvu Fuentes de Carbonero. Dok sam 

po oblačnom danu šetao kastiljskom visoravni, 

zraka svjetlosti obasjala je kamenje tinjca kojim 

ovo područje obiluje i odjednom je sve bilo 

osvijetljeno i bio sam vrlo impresioniran: crkva 

usred te stepe bila je pravo ukazanje. Bila je 

otvorena i prazna; još je imala oltarnu sliku i neke 

slike; sakristija s drvenim podestom služila je za 

spavanje. Tamo sam živio petnaest dana, moleći, 

sam i s velikim plodom. Vidjevši da je to divno 

mjesto, povlačio sam se tamo i druge pute, živeći 

u osami, posteći i moleći i spavajući u svojoj vreći 

za spavanje u sakristiji.” 

Kiko Argüello 

PASHALNO BDIJENJE 

„Budući da je u blizini bila rijeka, odlučio sam ljeti 

na nekoliko dana povesti sa sobom braću iz 

baraka kako bi i oni imali odmor. Proveli smo 

tjedan dana odmora, druženja i ljubavi.” 

 

 

Carmen Hernández en Fuentes, durante ese verano 

„Godine 1967. slavili smo Pashalno bdijenje u crkvi 

Fuentes s braćom iz Palomerasa i onima iz prve 

župe Madrida. 

Godine 1969. zamolio sam don Francesca 

Cuppinija – prvog svećenika koji je pratio Carmen 

i mene – da pođe sa mnom provesti Veliki tjedan. 

Otišli smo tamo i nismo imali svjetla, ali bila je tamo 

stara svijeća te smo je zapalili. Naručili smo 

janjetinu iz obližnjeg sela za jelo tijekom pashalne 

večere u izlasku sunca. Vazmeno bdijenje slavili 

smo bez svjetla; Predsjedao je Francesco 

Cuppini”. 

Kiko Argüello 

EVANGELIZACIJA 

„Prvi susret itineranata također je održan u 

Fuentesu i odande su krenuli prve ekipe za 

evangelizaciju u Americi”. 

Kiko Argüello 

 

 

Kiko Argüello i Carmen Hernández u Fuentesu 1969 

Ova prva konvivencija, koji su sazvali Kiko i 

Carmen, održala se od 1. do 20. kolovoza 1969., 

godinu dana nakon početka Neokatekumenskog 

puta u Italiji. 

Od tada se ovaj novi modalitet kršćanske 

inicijacije, katehetska sinteza utemeljena na Božjoj 

riječi, liturgiji i zajednici, brzo proširio u Španjolskoj 

i Italiji, a trenutno je prisutan u cijelom svijetu. 

Sveta Stolica odobrila je Statut 

Neokatekumenskog puta 2008. godine. 


